

FELADATILLUSZTRÁCIÓ
Differenciált fejlesztés heterogén tanulócsoportban tanítási-tanulási stratégia (DFHT)
	A dokumentum készítőjének neve:
	Majorcsikné Fabu Mária

	Műveltségi terület
	Élő idegen nyelv

	Tantárgy
	Német nyelv

	Osztály/ csoport
	8. osztály

	Téma/ modul/ tematikus egység
	Étkezés

	Az óra témája
	Élelmiszerek, étkezések, egészséges táplálkozás, étteremben

	Az óra cél- és feladatrendszere, típusa
	Az étkezésről tanultak ismétlése, összefoglalása.Ismerjék az alapvető élelmiszerneveket, az étkezések elnevezését, tudjanak étteremben németül kommunikálni. Tudják megfelelően- azaz csak szükség esetén – használni a kihelyezett szótárakat. Gyakorolják az elvárt nyelvtani szerkezeteket, tudjanak indokolni, kérdezni a témában.( Mi a kedvenc ételed ? Miért? Szereted-e a …..? Szeretnék rendelni ….)

	Tantárgyi kapcsolatok
	Biológia és életvitel, földrajz, vizuális kultúra

	Kereszttantervi kapcsolatok
	

	Melléklet
	

	Taneszközök
	 Laptop, projektor, csomagolópapír, füzet, színes ceruzák, filcek,üres kártyák, üres lapozgató

	Felhasznált források
	Was isst Deutschland? youtube.com


	Idő
	Az óra menete
	A pedagógus tevékenysége


	A tanulók tevékenysége
	Módszerek
	Munkaformák
	Kapcsolódás az alprogramokhoz
	Taneszközök

	5p
	 Ráhangolódás
	Szerepek egyeztetése.

Video megtekintése:

Was isst Deutschland?

Mit eszik Németország? 


	
	DFHT-KIP
	Frontális munka.
	
	

	10p
	Fő rész

(csoportmunka)
	Feladatok kiosztása.

A csoportok munkájának segítése.
	A feladatok csoportonkénti megértése után, az óra anyagához igazodó feladatvégzés.
	
	Csoportmunka.
	
	

	10p 
	Fő rész

(csoportok beszámolója)
	A beszámoló munkájának segítése.

Értékelés.
	Egy gyermek a csoport közös munkája alapján beszámol az elvégzett feladatról.
	
	Frontális
	
	

	10p
	Fő rész (egyéni feladatok)
	A gyerekek egyéni munkájának segítése: (igény szerint)
	A csoportmunká-ra épülő differenciált feladatok megoldása, egyénileg.
	
	Egyéni
	
	

	5 p
	Fő rész (egyéni beszámolók)
	Az egyéni feladatok  meghallgatása. Értékelés.
	Egyéni feladatok megoldásai-

nak ismertetése az osztállyal.
	
	Frontális
	
	

	3p
	Értékelés
	A tanulók csoportos, és egyéni munkájának értékelése. 

Egyes tanulók pozitív értékelése, munkájának kiemelése.
	A tanár értékelésének meghallgatása, belőle tanulság levonása.
	
	Frontális
	
	


Nagy gondolat:

Du bist, was du isst!  Az vagy amit megeszel!

	A mai témánk az, amit a világon mindenhol, minden élőlény  igényel és kedvel : az étkezés: 

Nézzünk meg ezzel kapcsolatban egy vicces videót


1. Csoportfeladat: Rajzoljatok a csomagolópapírra egy szósünit, a lehető legtöbb étel- és italnévvel, valamilyen szempont szerint csoportosítva.A csoportokat különböző színekkel jelöljétek. 
Egyéni feladatok (1)

Tanuló (1): Másold le a szósüni 20 szavát ( ha nincs annyi, írj hozzá, hogy annyi legyen) a füzetedbe, névelők szerint csoportosítva.

Tanuló (2): Keress olyan élelmiszereket a szósüniből, amelyekből szendvicseket/reggelit tudnál készíteni! Minél több szendvicset készítesz, annál jobb. Írd le a füzetedbe!

Tanuló (3): Készíts lapozgatót (fésűs játék) a szósüni leghosszabb szavaiból!

Tanuló (4): Alkoss összetett szavakat a szósün szavaiból és írd le a füzetedbe névelővel együtt.
2. Csoportfeladat: Vendégek érkeznek hozzátok. Állítsatok össze egy menüsort egész napra és írjatok hozzá egy bevásárlólistát is!
Egyéni feladatok (2)

Tanuló (1): Válaszd ki a bevásárlólistából, hogy melyek azok a hozzávalók, amelyeket a piacon is meg tudsz venni és melyek, amelyeket csak élelmiszerboltban. Írj két listát a füzetedbe!

Tanuló (2): Írj rövid párbeszédet két élelmiszer vásárlásához!

Tanuló (3): Indokold meg, miért ezeket az ételeket választottátok erre a napra! Legalább 3 teljes mondatot írj a füzetedbe!

Tanuló (4): Írj a füzetedbe legalább 3 kérdést, amit a vendégeidnek feltennél az étkezésükről!
3. Csoportfeladat: Az vagy, amit megeszel. Az egészséges táplálkozás nagyon fontos. Gyűjtsétek össze mit lehet és mit nem szabad enni, ha egészségesen akartok étkezni. Készítsetek egy tálálékpiramist!
Egyéni feladatok (3)

Tanuló (1): Másold le a füzetedbe a csomagolópapírról azokat az élelmiszereket, amelyek sok cukrot tartalmaznak!

Tanuló (2): Készíts kereszrejtvényt a gyűjtött  élelmiszernevekből!

Tanuló (3): Készíts memóriakártyákat az összegyűjtött szavakból. Az egyiken a szó legyen, a másikra rajzold le! Legalább 5 pár legyen!

Tanuló (4): Készíts szótagsalátát a csoportmunka szavaiból. Legalább 10 szót használj fel!
4. Csoportfeladat: Nem mindig eszünk otthon, előfordul, hogy étterembe megyünk. Tervezzetek meg és állítsatok össze egy étlapot a megfelelő ételcsoportokkal!
Egyéni feladatok (4)

Tanuló (1): Válassz egy ételt az étlapról és írj a füzetedbe egy rövid párbeszédet, ami a közted és a pincér között zajlik, ha ezt az ételt rendeled!

Tanuló (2): Írj legalább 3 mondatot, hogyan rendelnél a pincértől az étlapról!

Tanuló (3): Válaszd ki az étlapról a kedvenceidet és másold be a füzetedbe. Legalább 5 étel legyen és írj hozzájuk egy-egy tulajdonságot is!

Tanuló (4): Válassz 5 ételt, amihez legalább 3 hozzávalót is meg tudsz nevezni. A hozzávalóid változatosak legyenek!  Írd le a füzetedbe!
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